Priklad 43. Vypoététe momenty setrvacnostt vzhledem k soufadngm osim tenké homogenni ro-
vinné lichobéinidbove desky s vrcholy v bodech [—1. ||]. ['3. (l]. [23] a [—l. 1],
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Priklad 44. Hodnotu wntegralu
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odhadnéte pomoci

(a) obdélnikového pravidla, -

(b) lichobéznikového pravidla

(e) Simpsonova pravidla,

- forelyrl, -

—1::3\’: 0\?8§Lf

pricemi zadany interval rozdélte na 3 wmtervaly téze déllky. Dosaiené wjsledky porovnejte s presnou
hodnotou a pomoci obrdzku zdiwodnéte miru nepresnosti jednotlivich prawvidel.
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Priklad 45. Pomoci matice souslednosti uréete pocet sledii délky § z vrcholu 0 do vrcholu I v

nasledujicim grafu:
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Priklad 46. Ovérte, zda dand posloupnost je skore néjakého grafu. Pokud ano, néjakd graf s timto
skore nakreslete.
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Priklad 47. Nakreslete alespori dva neizomorfni grafy magict skore (2,3,3,3,3,3,5).
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Priklad 48. V grafu na obrazku najdéte vie f.‘*ny mosty a artikulac r
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Priklad 49. Udejte priklad grafu, kiery obsahuje

F ' . 1 e - -
(a) & artikulaci a 5 mosta,
r i F a h) :I 0
(b) 3 artikulace a 0 mostu,

I ' 7 H
(e) 2 artikulace a 11 mostii.
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Priklad 50. Rozhodnéte, zda jsou zobrazené grafy {vrcholové) 2-souvislé.
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Priklad 51. Najdéte s vyuzitim Tarjanova algoritmu siné souwmslé komponenty v grafu G =

11} a mnoZina hran E je dana vyétem
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Priklad 51. Najdéte s wyuzitim Tarjanova algoritmu siné souwmslé komponenty v grafu G =
(VLE), kde V = {1,.. .. 11} a mnraZina hran E je dana vyétem
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(2,7) (5.4) (6,5) (8,11} (10,3)
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Nazev: XI 19-18:24 (14 z 14)
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